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ATA DA NONA SESSÃO DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 

DOIS MIL E DEZENOVE, REALIZADA AOS DEZESSEIS DIA DO MÊS DE 

ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE, ÀS DEZESSETE HORAS, NA 

CÂMARA MUNICIPAL DE IPU, SITUADA A AVENIDA VEREADOR 

FRANCISCO DAS CHAGAS FARIAS Nº 1109, CONTANDO COM A 

PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: ANTONIO KLEYSON 

AZEVEDO DE SOUZA, ANTONIO LEANDRO BEZERRA NEVES, ELISAFRAN 

CARNEIRO MORORÓ, EVALDO GOMES OLIVEIRA, FRANCISCO EDVAN 

PERES DA SILVA, JOSE RUFINO DA SILVA NETO, IVO SOUSA DE OLIVEIRA, 

MARIA OLINDA BEZERRA MARTINS, SEBASTIÃO GENECYO ARAUJO 

PASSOS, RAIMUNDO NONATO MARTINS RODRIGUES FILHO. APÓS A 

CHAMADA DOS VEREADORES, HAVENDO NUMERO LEGAL, EM NOME DE 

DEUS O PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DO DIA. A 

SENHORA SECRETARIA FEZ A LEITURA DA ORDEM DO DIA, PROJETOS 

DE INDICAÇÃO DO VEREADOR KLEYSON SOLICITANDO PAVIMENTAÇÃO 

EM PEDRA TOSCA E A CONSTRUÇÃO DE UMA PONTE PARA A 

COMUNIDADE SITIO GAMELEIRA, PROJETOS DE INDICAÇÃO DO 

VEREADOR EVALDO SOLICITANDO, REALIZAÇÃO DAS OBRAS DE 

REFORMA NA QUADRA POLIESPORTIVA DA COMUNIDADE DE SÃO FELIX; 

REALIZAÇÃO DAS OBRAS DE CONSTRUÇÃO DE UM CALÇADÃO E 

ILUMINAÇÃO DE VIA PUBLICA NA COMUNIDADE DE SÃO FÉLIX, 

PROJETOS DE INDICAÇÃO DA VEREADORA OLINDA SOLICITANDO, 

CARATER DE URGENCIA A REVITALAÇÃO DO CHAFARIZ DA LOCALIDADE 

DE LAGES; PAVIMENTAÇÃO EM TIJOLOS INTERTRAVADOS NAS RUAS DO 

QUADRO DA IGREJINHA E REFORMA DA PRAÇA SÃO SEBASTIÃO, 

CONTEMPLANDO A AREA EXTERNA DA IGREJA NOSSA SENHORA DO 

DESTERRO (IGREJINHA), NESTA CIDADE DE IPU; ILUMINAÇÃO DOS 

TÓTENS DE IDENTIFICAÇÃO DAS ENTRADAS DA CIDADE DE IPU. 

PARECER DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS, CONTROLE E 

FISCALIZAÇÃO DA CAMARA MUNICIPAL DE IPU AO PROJETO DE LEI 

N°06/2019, FAVORAVEL POR DOIS VOTOS A FAVOR E UM CONTRA, 

PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTICA E DA CIDADANIA DA 

CAMARA MUNICIPAL DE IPU, FAVORAVEL POR AMBOS OS MEMBROS 

PRESENTES, CONTINUARÃO TRAMITANDO, EMENDA A LEI ORGANICA 

N°01/2017, PROJETO DE RESOLUÇÃO N°02/2017, PROJETO DE LEI 

N°08/2017, PROJETO DE LEI N°10/2017, PROJETO DE LEI N°14/2018, 

PROJETO DE LEI N°21/2018. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR 

ELISAFRAN, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, O AÇUDE ARARAS 

CHEGOU A 38.53% DA SUA CAPACIDADE, FALTANDO 5 METROS E 47 

CENTIMETROS PARA SANGRAR, AÇUDE BONITO COM 41.41% QUE O 

MESMO EXTERNOU TER SIDO UMA SURPRESA PARA O MESMO A 

QUANTIDADE AGUA QUE O BONITO PEGOU MUITA AGUA, AÇUDE JATOBÁ 

COM 85.35% FALTANDO 72 CENTIMETROS PARA SANGRAR, CHUVAS 

ESTAO BANHANDO NOSSA CIDADE, AÇUDE CASTANHAO ESTA COM 5% 
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DE SUA CAPACIDADE NO QUAL AINDA É POUCA PARA UM AÇUDE DE 

TAMANHA IMPORTANCIA, FALOU DO EVENTO OCORRIDO EM SÃO FELIX 

JUNTO AO PREFEITO, COLEGA VEREADORES, DEPUTADO BRUNO 

PEDROSA  QUE ESTAVA LA DANDO SEU APOIO E MOSTRANDO QUE ESTA 

TRABALHANDO PARA NOSSO MUNICIPIO, VERBAS CONSEGUIDAS PARA 

QUE FOSSE FEITO OS CALÇAMENTOS, UMA AMBULANCIA QUE FOI 

DOTAÇÃO ORÇAMENTARIA DO MESMO, VIMOS NOS BLOG’S UM ONIBUS 

DOS UNIVERSITARIOS CHEGANDO EM NOSSO MUNICIPIO QUE EM 

BREVE SERA ENTREGUE PARA USO, POIS ESTAO ADESIVANDO, QUE 

SERA UMA GRANDE IMPORTANCIA PARA NOSSO MUNICIPIO E PARA 

TODOS OS UNIVERSITARIOS, QUE TODO DIA LUTAM COM ESSAS IDAS E 

VINDAS DE SOBRAL, REGIAO ESTA DE SÃO FELIX ONDE O MESMO 

ESTEVE SABADO E DOMINGO TRABALHANDO, COMO VEREADOR E 

AMIGO DAQUELA LOCALIDADE, OLHANDO AS ESTRADAS QUE ESTAO 

ACABADAS, VALAS DE QUASE UM METRO E MEIO DE ALTURA, SE 

ENCONTRA INTRAFEGAVEL NA LOCALIDADE DE SÃO FELIX, NÓS 

VEREADORES SEMPRE CUIDAMOS DAS ESTRADASS DE NOSSO 

MUNICIPIO, HOJE CONVERSANDO COM OS MOTORISTAS DE ONIBUS 

SOUBE QUE  A ESTRADA DA CURICACA ESTA INTRAFEGAVEL, COM 

ATOLEIRO, TOTALMENTE ACABADA, IAM FAZER UMA MELHORIA, 

ESTRADA DAS QUEBRADAS TAMBEM SE ENCONTRA INTRAFEGAVEL, 

SEM CONTAR COM A DO SÃO JOSE DOS MARTINS QUE ESTA UM POUCO 

DETERIORADA, REFERIU-SE AO PROJETO QUE SERA VOTADO NESTA 

NOITE, NA SEMANA PASSADA FICARAM ALGUMAS DUVIDAS SOBRE ESTE 

PROJETO REFERENTE AO CONCURSO QUAIS SÃO AS FUNÇÕES, 

SALARIOS, CONTINUA COM AS MESMAS DUVIDAS PARA QUE POSSA 

VOTAR ESSE PROJETO, POIS ESTE É DE SUMA IMPORTANCIA E PRECISA 

SER ESCLARECIDO, SABEMOS QUE A COLETA DOS RESIDUOS SOLIDOS 

DE NOSSA CIDADE É UMA GRAVE SITUAÇÃO MUNDIAL, POIS TEM QUE 

TER ESSA COLETA E AUMENTAR ESSA RECICLAGEM, DIZ SER A FAVOR 

DO PROJETO MAIS PRECISA DE ALGUNS ESCLARECIMENTOS, NÃO 

SABEMOS A DOTAÇÃO ORÇAMENTARIA, É UM PROJETO QUE VAI 

MELHORAR A QUALIDADE DE VIDA DA POPULAÇÃO IPUENSE, NÃO 

SABEMOS SE SERA COBRADOS TAXAS E FEZ ALGUMAS PONTUAÇÕES, 

DESEJOU UMA OTIMA SEMANA SANTA. FEZ USO DA TRIBUNA O 

VEREADOR MONGA, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, ASSOCIOU-SE 

AOS PROJETOS DE INDICACOES APRESENTADOS NESTA NOITE, QUE É 

DE SUMA IMPORTANCIA PARA NOSSO MUNICIPIO, REFERIU-SE AO 

ESPROTE, EM QUE NO DOMINGO ESTEVE NA COMUNIDADE DE SANTA 

ROSA, PRESTIGIOU UM JOGO SUB 14 E PARABENIZOU A INICIATIVA E 

AGRADECEU AOS ORGANIZADORES, PARABENIZOU OS VENCEDORES, 

QUE FOI UMA COMPETIÇÃO DE EXTREMA IMPORTANCIA ESTE GRANDE 

ENVENTO NESTA COMUNIDADE DE SANTA ROSA, SABADO COMECOU A 

COPA QUARENTÃO EM NOSSO MUNICIPIO, ABRACOU E PARABENIZOU A 
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TODOS OS ENVOLVIDOS E AS EQUIPES QUE PARTICIPARÃO, DIZ ESTA 

ATUANDO JUNTO COM A EQUIPE DE SANTA ROSA, DESEJOU BOA SORTE 

A TODOS E PARABENIZOU FRANSALES PELA INICIATOVA DESTE 

MOVIMENTO ESPORTIVO EM NOSSO MUNICIPIO, DESEJOU BOA SORTE 

A CIDADE DE PIRES FERREIRA POR PARTICIPAR O CAMPEONATO NIVEL 

ESTADO E DISPUTARÁ A GRANDE FINAL, O MESMO PARABENIZOU A 

TODOS OS ENVOLVIDOS, O SUB 20 DA CIDADE DE PIRES FERREIRA ESTA 

DISPUTANDO O CAMPEONATO CEARENCE SUB 20,  EQUIPE DE 

OTAVILANDIA ESTA DISPUTANDO A QUINTA COPA PELA LIGA IPUENSE E 

DESPORTO, ONDE O MESMO O PARABENIZOU O DEPORTO DE PIRES 

FERREIRA POR ESTA DISPUTANDO AS FINAIS EM TRES COMPETIÇÕES, 

REFERIU-SE AS ESTRADAS ONDE SABEMOS QUE É POR UM BOM 

MOTIVO QUE É NOSSO PERIODO INVERNOSO, JÁ EXISTEM PONTOS 

CRITICOS, ONDE O MESMO ESTA SENDO MUITO COBRADO, CITOU 

ALGUMAS REGIOES QUE JÁ PARARAM POR CONTA DA PASSAGEM DOS 

TRANSPORTES QUE INTERLIGAM OS ORTIFRUTIS DA REGIAO SERRANA, 

NÃO ESTAO MAIS DESCENDO NA LADEIRA DA MACAMBIRA, VIA ESTA 

QUE ESTA INTRANSITAVEL E MUITO PERIGOSA E PRECISA-SE QUE 

FAÇAM UMA MELHORIA NESTA VIA POR CONTA DO PERIGO, 

CONCERTANDO OS PONTOS CRITICOS, QUE EXISTEM NA REGIAO 

SERRANA, NAS QUEBRADAS TAMBEM SE ENCONTRA EM PESSIMO 

ESTADO, NO SERTAO A REGIAO DE SANTA TEREZA, MARRUAS DOS 

PAIVAS PRECISA-SE DE CONCERTO PARA QUE OS CARROS QUE 

TRAFEGAM COM ALUNOS POSSAM TRAFEGAR NORMALMENTE, SEXTA-

FEIRA O MESMO ESTEVE EM SÃO FELIX ONDE OCORREU ALGUMAS 

INAUGURAÇÕES E O MESMO FALOU DESTA LINDA FESTA OCORRIDA 

NESTA LOCALIDADE, PARABENIZOU O SENHOR PREFEITO E AO 

DEPUTADO BRUNO PEDROSA PELO EMPENHO DOS MESMOS COM O 

NOSSO MUNICIPIO, QUE COM EMENDAS NOS CONTEMPLOU COM 

CALÇAMENTOS, UMA AMBULANCIA E UM ONIBUS PARA OS 

UNIVERSITARIOS, AGRADECEU AO DEPUTADO POR SEMPRE LEMBRAR 

DE NOSSO MUNICIPIO, FALOU DO PROJETO QUE SERA VOTADO NESTA 

NOITE, SOLICITOU ESCLARECIMENTOS EM ALGUNS PONTOS, DESEJOU 

UMA BOA SEMANA SANTA A TODOS DE NOSSO MUNICIPIO. FEZ USO DA 

TRIBUNA O VEREADOR GENECYO, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, 

REFERIU-SE A ACADEMIA DA SAUDE A QUAL FOI RETIRADO OS 

EQUIPAMENTOS QUE SERVIAM PARA QUE A POPULAÇÃO PUDESSE 

PRATICAR SEUS EXERCICIOS, AGRADECEU A ATENÇÃO DO 

SECRETARIO DE SAUDE ONDE PRONTAMENTE ATENDEU O PEDIDO DO 

MESMO DANDO-LHE EXPLICAÇÕES, ESTES EQUIPAMENTOS JÁ 

DEVERIAM TER SIDO TROCADOS POR ESTAREM SEM CONDIÇÕES DE 

USO, DEVERIAM PRIMEIRO TER COMPRADO OS NOVOS PARA QUE 

PUDESSE SER SUBSTITUIDO, PARA QUE AQUELES QUE PRECISAM 

DESTES EQUIPAMENTOS NÃO FOSSEM PREJUDICADOS, DIZ TER SIDO 
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PROCURADO POR VARIOS MOTORISTAS CONCURSADOS DE NOSSO 

MUNICIPIO NO QUAL OS MESMOS REINVIDICAM POR JÁ ESTAREM A SEIS 

ANOS COM SALARIOS DEFASADOS, REINVIDICOU E SOLCIITOU AO 

SENHOR PREFEITO QUE MANDE PARA ESTA CASA O AUMENTO 

SALARIAL DESTA CLASSE, ONDE COM CERTEZA SERA APROVADO POR 

TODOS OS VEREADORES, GRACAS A DEUS ESTAMOS TENDO UM 

EXCELENTE INVERNO, MAIS JÁ SE PASSOU DE TODOS OS LIMITES A 

SITUAÇÃO PRECARIA DAS ESTRADAS EM QUE O MESMO DIZ ACREDITAR 

QUE É 90% DAS ESTRADAS DE TODO NOSSO MUNICIPIO, SOLICITOU QUE 

PRIORIZEM ALGUNS PONTOS QUE ESTAO CRITICOS E INTRAFEGAVEIS, 

NA LOCALIDADE DE TAPERINHA ESTA QUASE INTRAFEGAVEL, FICANDO 

QUASE IMPOSSIVEL CHEGAR NESTA COMUNIDADE, NA REGIAO DAS 

QUEBRADAS ESTA TOTALMENTE ACABADA A ESTRADA, SOLICITOU QUE 

MANDEM PARA AS LOCALIDADES AS MAQUINAS PARA QUE FAÇAM 

CONCERTOS E A POPULAÇÃO POSSA TRAFEGAR  COM MAIS 

FACILIDADE, NA LADEIRA DA MACAMBIRA O CASO É MUITO MAIS SERIO 

POR DESCER ONIBUS, CAMINHOES CARREGADOS E PEDIMOS A DEUS 

PROTEÇÃO PARA AS PESSOAS QUE TRAFEGAM NESTA VIA POR CONTA 

DOS GRANDES RISCOS, A ESTRADA QUE LIGA SÃO JOAO AO SÃO JOSE 

DOS MARTINS SE ENCONTRA TOTALMENTE ACABADA, PRECISA SER 

AJEITADA O QUANTO ANTES, SOLICITOU QUE SEJA FEITO 

CALÇAMENTOS NA RUA CECILIA DE PAIVA DIAS NO ALTO DA BOA VISTA, 

SE ENCONTRA INTRAFEGAVEL, NA RUA SEBASTIÃO ELMIRO DE SOUSA 

EM FRENTE AO POSTO DE SAUDE DO REINO DE FRANÇA, ONDE FOI 

FEITO 80% DO CALÇAMENTO, FALTANDO MENOS DE 100 METROS PARA 

QUE SE CONCLUAM,DESEJOU A TODOS UMA SEMANA SANTA COM 

MUITA SAUDE, PAZ E FRATERNIDADE. FEZ USO DA TRIBUNA O 

VEREADOR IVO SOUSA, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, REFERIU-SE 

AO PROJETO QUE SE ENCONTRA NESTA CASA PARA VOTAÇÃO, NA 

SESSAO ANTERIOR O MESMO FALOU COM DR.GUILHERME QUE ESSE 

PROJETO MERECIA UMA EXPLICAÇÃO MELHOR, MERECE O 

ESCLARECIMENTO DE ALGUMAS DUVIDAS, INCLUSIVE VALE SALIENTAR 

QUE ESSAS DUVIDAS NÃO FORAM ESCLARECIDAS, JÁ NO PARECER DA 

COMISSAO O MESMO APRESENTOU SEU VOTO CONTRARIO AO 

PROJETO, SABEMOS QUE ESTE PROJETO DE RESIDUOS SOLIDOS É 

IMPORTANTE PARA NOSSO MUNICIPIO, MUITO EMBORA JÁ VENHAM SE 

ARRASTANDO A VARIOS ANOS, NÃO VEMOS NENHUM PROGRESSO COM 

RELAÇÃO A RESIDUOS SOLIDOS, NA GESTAO DO EX PREFEITO SAVIO 

PONTES FOI CRIADO UM CONSORCIO IDENTICO A ESSES NA QUAL FAZIA 

PARTE IPU, HIDROLANDIA, VARJOTA, PIRES FERREIRA E IPUEIRAS E O 

MESMO FAZIA PARTE DA COMISSAO DE UM DESSES CONSORCIOS, 

VARIAS REUNIOES MAIS NÃO FORAM PARA FRENTE, AGORA SENHOR 

PREFEITO SERGIO RUFINO UM PROJETO RATIFICANDO UM NOVO 

CONSORCIO EM QUE É DENOMINADO DOS RESIDUOS SOLIDOS DO 
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SERTAO DE CRATEUS, A INTEGRAR ESSA CIDADE AQUI PROXIMO, MAIS 

EXISTE ALGUMAS DUVIDAS PRINCIPALMENTE NÓS QUE FAZEMOS 

OPOSIÇÃO, NO PROJETO EXISTE NO ARTIGO TERCEIRO FALANDO DO 

CONCURSO QUE VAI TRABALHAR NOS CONSORCIOS CARGOS 

COMISSIONADOS 122 CARGOS QUE SERAO PREENCHIDOS ATRAVES DE 

CONCURSO PUBLICO, SABEMOS QUE EXISTE UMA BATALHA JUDICIAL 

DE QUASE 200 SERVIDORES QUE FORAM EXONERADOS E QUE ESTAO 

NA JUSTIÇA A ESPERA DE UMA DECISAO JUDICIAL E FALOU DO 

ANDAMENTO JUDICIAL NO DECORRER DESSE TEMPO E HOJE ESTAO 

AGUARDANDO A MANIFESTAÇÃO COM O VEREDITO FINAL A FAVOR OU 

NÃO DESSES SERVIDORES, POR SER UMA CAUSA ABRAÇA PELO MESMO 

AO LONGO DESSE TEMPO SERIA UMA CONTRADIÇAO DA NOSSA PARTE 

VOTARMOS ESSE PROJETO, EM EXPLICACAO DADA PELO VEREADOR 

EVALDO A PREFEITURA ESTA APENAS AUTORIZANDO UM CONSORCIO A 

FAZER UM CONCURSO PUBLICO, INDAGOU QUAL É A COTA DO 

MUNICIPIO DE IPU, COMO MEMBRO DESTE CONSORCIO? QUAIS OS 

NUMEROS DE VAGA QUE SERAO CONCEDIDAS A NOSSA CIDADE, O 

CONSORCIO EM SI “PODE ACABAR AMANHA” MAIS E OS SERVIDORES 

QUE FARÃO ESSE CONCURSO PUBLICO, ESSES SERVIDORES FICARAM 

LOTADOS ONDE? PRECISAMOS DE ESCLARECIMENTOS, ULTIMAMENTE 

TEM ACOMPANHADO MUITOS CIDADÕES IPUENSES SE MANIFESTANDO 

NAS REDES SOCIAIS MOSTRANDO AO GESTOR, ESGOTO A CÉU ABERTO, 

CALÇAMENTO ARRANCADO, MATAGAU, AS REDES SOCIAIS É UMA 

FERRAMENTA MUITO IMPORTANTE PARA POPULAÇÃO E GESTOR DEVE 

FICAR SATISFEITO TAMBEM, AO VER UM MORADOR COBRANDO E 

MOSTRANDO AO GESTOR UM SERVIÇO ESSENCIAL, DESDE QUE HAJA 

EDUCAÇÃO E O CIDADAO EXERÇA DE FATO SEU PAPEL DE CIDADÃO, 

NÃO DA FORMA COMO AQUELE CIDADAO USOU UMA REDE SOCIAL PARA 

AGREDIR E INJURIAR FALANDO MAL DO VEREADOR, NÓS VEREADORES 

NÃO SOMOS EXECUTORES DE OBRAS E SIM SOLICITANTES, DESEJOU 

UMA FELIZ SEMANA SANTA A TODA POPULAÇÃO IPUENSE. FEZ USO DA 

TRIBUNA A VEREADORA TIA OLINDA, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, 

ASSOCIOU-SE AOS PROEJTOS DE INDICAÇÃO APRESENTADOS PELOS 

COLEGAS VEREADORES E FALOU DE SEUS TRES PROJETOS 

APRESENTADOS NESTA NOITE E A IMPORTANCIA DE SEREM 

ATENDIDOS, A MESMA FEZ LEITURA DOS MESMOS E EXTERNOU SUA 

SATISFAÇÃO EM SOLICITAR MELHORIAS PARA NOSSO MUNICIPIO, 

DIRIGIU-SE AOS MORADORES DE MALHADA VERMELHA QUE A MESMA 

ESTA VENDO UMA FORMA DE CONVERSA COM O PRESIDENTE DA 

ASSOCIAÇÃO E NOSSO PREFEITO SERGIO RUFINO PARA QUE AS 

REINVIDICAÇÕES SEJAM ATENDIDAS, POR QUERER QUE OS MESMOS 

TENHAM VOZ E VEZ E COM A CERTEZA QUE O NOSSO PREFEITO 

ESCUTARÁ E VERIFICAR TODAS AS REINVIDICAÇÕES DE MELHORIAS E 

A SATISFAÇÃO DEESTA COMUNIDADE DE MALHADA VERMELHA, 
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ESTAMOS VIVENDO UM PERIODO CRITÃO, GRACAS A DEUS UMA 

SEMANA SANTA MUITO PRODUTIVA E FARTA, TODOS OS IPUENSES 

TERAO UMA MESA FARTA POR CONTA DO INVERNO QUE ESTA 

BENEFICIANDO TODAS AS COMUNIDADES, EMBORA OS PROBLEMAS 

NAS ESTRADAS QUE ACABAM IMPOSSIBILITANDO, MAIS QUE COMC 

ERTEZA BREVEMENTE ESTARAO RECUPERADAS , ASSIM TENDO O 

LUCRO DO INVERNO O ANO TODO, TEMOS QUE AGRADACER, DESEJOU 

UMA FFELIZ SEMANA SANTA REPLETA DE SAUDE E PAZ E UMA FELIZ 

PASCOA QUE É O RENASCIMENTO DE JESUS CRISTO. FEZ USO DA 

TRIBUNA O VEREADOR NONATO FILHO, SAUDOU TODOS OS 

PRESENTES, ASSOCIOU-SE AS INDICAÇÕES APRESENTADAS NESTA 

NOITE EM ESPECIAL A DA VEREADORA TIA OLINDA SOLICITANDO A 

REVITALIZAÇÃO DO CHAFARIZ DAS LAGES QUE ESTA NECESSITANDO 

URGENTEMENTE DESSA RECUPERAÇÃO, DIZ TER SIDO PROCURADO 

POR CIDADÕES IPUENSES A RESPEITO DA AUTARQUIA DO MEIO 

AMBIENTE QUE VEM SENDO ASSUNTO A ALGUMAS SEMANAS NESTA 

CASA, UMA DENTISTA LHE PROCUROU INFORMANDO-LHE QUE CHEGOU 

EM SEU CONSULTORIO UMA TAXA DE DUZENTOS E CINQUENTA REAIS E 

DIZ TER SIDO INDAGADO SE ISSO TERIA SIDO VOTADO NESTA CASA 

ESSAS COBRANCÇAS DE TAXAS NO QUAL O MESMO REPASSOU QUE SO 

HAVIA PASSADO PELA CAMARA A VOTAÇÃO DA CRIAÇÃO DA 

AUTARQUIA, COBRANÇAS DE TAXAS NÃO, MAIS OS MEMBROS DESTA 

AUTARQUIA ESTAO USANDO O PROJETO DO ESTADO NO QUAL DEVERIA 

SER USADO O DO MUNICIPIO, A MENOS QUE PASSASSE POR VOTAÇÃO 

NESTA CASA, ESSA SITUAÇÃO É INADIMISSIVEL, APRESENTAMOS 

EMENDA CONTENDO QUE NÃO SERIA COBRADO TAXAS, ONDE NÓS 

VEREADORES DE OPOSIÇÃO VOTAMOS CONTRA, REFERIU-SE AO 

PROJETO DO CONSORCIO QUE SERA VOTADO NESTA NOITE ONDE O 

MESMO EXTERNOU SER CONTRA, POR ACHAR QUE PRECISA-SE DE 

MAIS DISCUSSOES PARA ESCLARECIMENTO REFERENTE A ESTE 

PROJETO, POIS NÃO PODEMOS VOTAR UM PROJETO COM DUVIDAS, 

PRINCIPALMENTE NÓS VEREADORES DE OPOSIÇÃO QUE ESTAMOS 

TRAVANDO UMA BRIGA REFERENTE AOS CONCURSADOS 

EXONERADOS, FALOU DA DEMORA EM RELAÇÃO AOS CONCURSADOS, 

JÁ FORAM CHAMADOS 88 E A JUSTIÇA ATE AGORA ELES VEM 

GANHANDO E A PREFEITURA VEM RECORRENDO, PORQUE NÃO SE 

ENTRA EM UM CONSENÇO, SÃO FAMILIAS QUE PRECISAM DESSE 

TRABALHO, QUE COM CERTEZA AJUDARA MAIS AINDA NOSSO 

MUNICIPIO, EM NOME DA POPULAÇÃO DE PAI GONZALO OS MESMOS 

SOLICITAM UMA PASSAGEM MOLHADA, POR CONTA DAS 

CIRCUNTANCIAS DO INVERNO, POR FICAR INTRANSITAVEL, SOLICITOU 

NOVAMENTE UM PONTO DE APOIO NA LOCALIDADE DE LAGES NO QUAL 

O MESMO JÁ SOLICITOU VARIAS VEZES JUNTO DA VEREADORA TIA 

OLINDA, QUE É UMA GRANDE LOCALIDADE E NECESSITA 
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URGENTEMENTE, QUE SERVIRIA NÃO SOMENTE PARA LAGES COMO 

PARA AS LOCALIDADES VIZINHAS, PARABENIZOU O DEPUTADO 

ESTADUAL BRUNO PEDROSA, PELAS VERBAS DESTINADAS AO NOSSO 

MUNICIPIO, ONIBUS UNIVERSITARIOS QUE ESTAVA REALEMNTE 

PRECISANDO URGENTEMENTE PARA NOSSO MUNICIPIO QUE JÁ ESTA 

SENDO ADESIVADO, VERBAS PARA PAVIMENTAÇÃO, AJUDOU NA 

CONSTRUÇÃO DO PSF DE SÃO FELIX, O MESMO VOTOU EM SERGIO 

AGUIAR PARA DEPUTADO ESTADUAL E CAPITAO WAGNER PARA 

DEPUTADO FEDERAL, DIZ ESTA SEMPRE JUNTO COM ELES 

SOLICITANDO E COBRANDO MELHORIAS PARA NOSSO MUNICIPIO, FOI 

PROMETIDO VERBAS PARA NOSSO MUNIICPIO, ESTEVE ANDANDO NA 

VAREA DO JILÓ E AS RUAS ATRAS DA IGREJA ESTA EM PESSIMO 

ESTADO, INTRANSITAVEL, SOLICITOU QUE OLHEM POR AQUELE 

DISTRITO, ESTEVE PRESENTE NO ESTADIO ASSISTINDO A SEMI FINAL 

DA LIGA, PARABENIZOU DENIS PELO EVENTO, PIRES FERREIRA QUE 

ESTA PASSANDO POR UM MOMENTO MUITO PROVEITOSO EM RELAÇÃO 

AO ESPORTE E PARABENIZOU O SECRETARIO DE ESPORTE REGINALDO 

PAIVA QUE TRABALHA COM TRANSPARENCIA, INCANSAVELMENTE PARA 

QUE AQUELES JOVENS POSSAM FICA FORA DO MUNDO DAS 

DROGAS,PARABENIZOU O MUNICIPIO DE PIRES FERREIRA PELO 

PROJETO QUE ESTAO DESEMPENHANDO, DESEJOU UMA OTIMA 

SEMANA SANTA. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR LEANDRO, 

SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, ASSOCIOU-SE AOS PROJETOS DE 

INDICAÇÃO APRESENTADOS NESTA NOITE, O MESMO POR RESIDIR NA 

BOA VISTA NA SESSAO PASSADA RELATOU QUE NO ALTO DA BOA VISTA 

PRECISA SIM DE UM CALÇAMENTO, ALGUMAS RUAS ESTAO RUINS, 

PEDACINHOS DE RUAS QUE AINDA FALTAM, RELATOU QUE O PREFEITO 

SERGIO RUFINO FOI O QUE MAIS FEZ CALÇAMENTOS EM NOSSO 

MUNIICPIO, PRECISAMOS RECONHECER QUE NO LADO ESQUERDO O 

PREFEITO FEZ CALÇAMENTOS NAS PIORES RUAS, TEMOS QUE COBRAR 

MESMO MAIS TEMOS QUE VER TAMBEM QUE JÁ FOI FEITO MUITO PELO 

SENHOR PREFEITO, POR ANDAR TODOS DIAS, VER AS MELHORIAS EM 

ALGUMAS RUAS DIZ JÁ TEREM FEITO MEDIÇÕES EM ALGUMAS, O 

MESMO ACREDITA QUE LOGO MAIS SERA FEITA, PERTO DO ZE 

MAURICIO SE SABE QUE MUITA COISA NA EPOCA DO PREFEITO SAVIO 

MUITAS COISAS FORAM FEITAS SO NO PAPEL, DIZ TER PASSADO POR 

COISAS NA EPOCA, O EX PREFEITO SAVIO PONTES MANDAVA O MESMO 

DIZER EM SUA COMUNIDADE QUE A PASSAGEM MOLHADA IRIA SER 

FEITA, QUANDO A VERBA JÁ HAVIA SIDO “COMIDA” E SUA MAGOA COM 

ELE É SO ESSA DE TER SIDO ENGANADO E ENGANANDO SEU POVO, 

SOLCIITOU O APOIO DOS COLEGAS VEREADORES COM SEU PROJETO 

DE LEI QUE SERA APRESENTADO SOLICITANDO UM TITULO DE CIDADAO 

PARA SEU AMIGO MESSIAS. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR 

KLEYSON, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, TEM OBSERVADO NAS 



8 
 

LOCALIDADES EM QUE PASSOU AS NECESSIDADES DAS PESSOAS DE 

NOSSO MUNICIPIO, TEMOS POR OBRIGAÇÃO COMO CIDADAO E COMO 

VEREADOR, FALAR UM POUCO DO QUE TEM VISTO EM NOSSO 

MUNICIPIO, ASSOICOU-SE AOS PROEJTOS APRESENTADOS NESTA 

NOITE, COMENTOU SOBRE O EVENTO QUE PARTICIPAMOS NA 

LOCALIDADE DE SÃO FELIX, ENTREGAMOS ATRAVES DA GESTAO UMA 

UNIDADE BASICA DE SAUDE, PAVIMENTAÇÕES EM PEDRA TOSCA, UMA 

AMBULANCIA QUE VAI SERVIR PARA NOSSO MUNICPIO, AGRADECEU E 

ABRACOU AS PESSOAS DE SÃO FELIX QUE FOI TAO BENEFICIADA 

ATRAVES DA GESTAO DO NOSSO PREFEITO SERGIO RUFINO, VISITOU O 

DISTRITO DE VARZEA DO JILÓ, GAMILEIRA, SÃO JOAO, QUEBRADAS, 

SANTANA, LAGOA VELHA, BORDÃO, SÃO JOSE DOS MARTINS, SANTA 

ROSA, JARDIM, CURICACA, NO DECORRER DESSA SEMANA O MESMO 

VISITOU ESSAS POPULAÇÕES, ANOTANDO AS NECESSIDADES DE CADA 

UM DELAS, PODE VER MUITA COISA SENDO FEITA E MUITAS QUE 

PRECISAM SER FEITAS, FALOU DO SEU PROJETO DE INDICAÇÃO 

APRESENTADO NESTA NOITE E ENFATIZOU A IMPORTANCIA DE SEREM 

ATENDIDOS PELO GESTOR MUNICIPAL PARA MELHORIA E EVOLUÇÃO DE 

NOSSO MUNICIPIO, VISITANDO A REGIAO DAS QUEBRADAS SOLICITOU 

QUE FOSSEM CONSTRUIDO ALGUMAS PASSAGENS MOLHADAS, NA 

COMUNIDADE DE SÃO JOAO EM QUE TODOS RELATARAM QUE A 

NECESSIDADE DESTA COMUNIDADE É AGUA, SOLICITOU QUE POSSA 

SER PROVIDENCIADO O ABASTECIMENTO DE AGUA DESSA 

COMUNIDADE, AO PASSAR NA COMUNIDADE DE SANTA ROSA DIZ TER 

RECEBIDO UM BILHETE DE UMA SENHORA NO QUAL O MESMO FEZ A 

LEITURA DO MESMO, EM OLHO D’AGUA DOS FACUNDES NA ESCOLA 

SERAFIM FILOMENA DO NASCIMENTO É NECESSARIO UMA REFORMA, 

EM SÃO JOSE DOS MARTINS SOLICITOU QUE RECUPERE A ILUMINAÇÃO 

PUBLICA, EM RELAÇÃO AS ESTRADA É NECESSARIO SE FAZER UM 

ATENDIMENTO DE EMERGENCIA E FEZ ALGUMAS PROPOSITURAS, SUAS 

REINVIDICAÇÕES É POR NECESSIDADE, POR SER REPRESENTANTE DO 

POVO, FAZ USO DESTA TRIBUNA PARA ORGANIZAR, DEIXOU UMA 

SUGESTAO AOS COLEGAS VEREADORES SOBRE O DIA DA CULTURA 

IPUENSE, POSSAMOS COLOCAR UM PROJETO COM ESSE TITULO EM 

HOMENAGENS AOS NOSSOS ARTISTAS. FEZ USO DA TRIBUNA O 

VEREADOR EVALDO, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, FOI COM 

ALEGRIA QUE FOMOS AO SÃO FELIX JUNTAMENTE COM OS 

VEREADORES, PREFEITO, AUTORIDADES, DEPUTADO ESTADUAL, 

FAZENDO ENTREGA DE OBRAS QUE VINHERAM NA OBRA QUE 

VINHERAM PROPICIAR AQUELA COMUNIDADE, NO MOMENTO EM QUE 

ESTAVAMOS LA REUNIDOS O MESMO VISITOU ALGUMAS PESSOAS QUE 

RESIDEM NESTA COMUNIDADE, FEZ UMA PERGUNTA A CADA MORADOR, 

“O QUE ESTAVA ACHANDO DAQUELA COMUNIDADE ESTA 

PERTENCENDO AO MUNICIPIO DE IPU?”, E VIU NO SEMBLANTE DE CADA 
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UM A FELICIDADE, EXTREMAMENTE SATISFEITOS POIS DIZIAM QUE 

ESTAVAM ORFÃOS DE ADMINISTRAÇÃO, FEZ RELATOS DE FALAS DE 

ALGUNS MORADORES, RUAS PAVIMENTADAS, ILUMINADAS, EXTERNOU 

SUA SATISFAÇÃO, RECEBEMOS ESTA COMUNIDADE QUE AGORA 

POLITICAMENTE PERTENCE AO NOSSO MUNICIPIO, FOI ANUNCIADO 

NAQUELE MOMENTO UM ONIBUS PARA OS UNIVERSITARIOS E DURANTE 

A SEMANA O MESMO ACOMPANHOU DISCUSSOES QUERENDO SABER 

DE QUEM É A RESPONSABILIDADE, SE É SO DO DEPUTADO OU O 

MUNICIPIO TEM ALGUMA PARTICIPAÇÃO, E A AÇÃO É CONJUNTA , TODAS 

AS OBRAS, CALÇAMENTOS, AMBULANCIAS TEM A PARTICIPAÇÃO DO 

PODER EXECUTIVO, PARABENIZOU O PREFEITO SERGIO RUFINO POR 

ESTAR SEMPRE COM SALDO EM CAIXA PARA SEMPRE DA SUA CONTRA 

PARTIDA E REALIZAR AS OBRAS, PARABENIZOU O DEPUTADO BRUNO 

PEDROSA QUE TEM DEMONSTRADO UM RESPEITO AO NOSSO 

MUNIICPIO, RETRIBUINDO O APOIO E CARINHO A NOSSA CIDADE, FALOU 

DE SEUS PROJETOS DE INDICAÇÕES APRESENTADOS NESTA NOITE, 

ENFATIZANDO A IMPORTANCIA DE SER ATENDIDA PELO GESTOR 

MUNICIPAL, TROUXE EXPLICAÇÕES SOBRE O PROJETO QUE SERA 

VOTADO NESTA NOITE, CONVICÇÕES SUAS E INFORMAÇÕES COLHIDAS 

A QUAL O MESMO REPASSOU PARA OS COLEGAS VEREADORES A 

IMPORTANCIA DESSE PROJETO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM 

APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO O PROJETO DE N°06/2019, RATIFICA AS 

ALTERAÇÕES PROMOVIDAS NO CONTRATO DE CONSORCIO PUBLICO 

CONSTITUIDO PELA RATIFICAÇÃO DA LEI MUNICIPAL N°438/2018, DE 15 

DE MAIO DE 2018 E DA OUTRAS PROVIDENCIAS, APROVADO POR SEIS 

VOTOS FAVOR E TRES CONTRA. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR EM 

NOME DE DEUS O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO OS 

TRABALHOS DO DIA. EU, MARIA OLINDA BEZERRA MARTINS, LAVREI E 

ASSINEI APRESENTE ATA.EM, DEZESSEIS DE ABRIL DE 2019. 


